

我替代你們-（聖神交換）

親愛的朋友們，很多人對我以痛苦及吃力的方式把我的救贖帶給世界感到困惑不解，為此我僅以若望福音 15：13 精簡的回答：人若為自己的朋友捨掉性命，再沒有比這更大的愛情了！此福音全句對很多我親愛的追隨者來說特具意義，因為它成為一種推動力的啟發，使我的信徒追隨我的足跡藉而證明他／她們對我的愛，他／她們更希望有主致命機會，這種神聖的意願，真令我這顆被人類冷淡傷透了的聖心感到十分溫暖！

你們當中又些人曾想過，怎樣才可以更愛我，那麼你可以默想一下我如何救贖世人。為方便闡釋，以下稱之為「神聖的交換」吧！我降世是為了修建我父在世的王國及引領你們人類成聖，好使你們最終能與我共享永生之樂，就是為此崇高的目標你們人類被創造而出生及活於此世界，為達到此目標，我必須先要為你們人類的一切罪過作賠補，平息天主聖父的義怒，這點早已於依撒意亞先知書 53：6 預言了：「我們都像羊一樣迷了路，各自各自的路，上主卻把我們眾人的罪過歸到祂身上。」

當亞巴郎與兒子依撒格一齊上山去奉獻犧牲祭品時，途中兒子問父親那隻作為祭品的羔羊在那裡，其父答說：「我兒！天主自會照料作全燔祭的羔羊」（創世紀22：8）我便是那用作祭品的羔羊--完美無瑕，整體為聖父所說納，為人類贖罪的祭品！

聖伯多祿曾說：「祂在自己身上，親自承擔了我們的罪過，上了木架，為叫我們死於罪惡，而活於正義；你們是因祂的創傷而獲得了痊癒」（伯多祿前書 2：24）這就是說我以我的聖身，承受了你們人類一切罪過應受到的罪，而為你們賺得罪過的赦免及能成義的聖寵！你們人類亦藉着我為你們作的，你們才可以把自己過往一切的罪過交予我手中，從此成為自由人，不再是罪惡的奴隸，而能夠我的德能生活在我的聖善中！

再者，談到罪惡，「罪惡完成之後，遂生出死亡來」（雅各伯書1：15）。我貴為全能天主聖父的聖子，卻貶底自己，以較稍低於天使們的身分，藉天主聖父聖寵的支持而嘗人性的死亡之苦，「那位稍微遜於天使的耶穌，因所受的死亡之苦…這原是出自於天主的恩寵，使祂為每個人嘗到死味」（希伯來書2：9）

有關「神聖交換」聖保祿的簡要釋義是：「罪的薪俸是死亡，但天主的恩賜是在我們的主基督內的永生」（羅馬書6：23）。

我親愛的信徒們，須知你們得到的每種恩寵，全部都是透過我的苦難為你們承擔了你們的罪而為你們賺到的，正因如此，天主聖父才賜我一個人性的肉身。

我降來是為了你們人類能得到豐盛生命，得到我的喜樂/福樂，因為我的福樂，才是你們完美的福樂！我降誕於馬槽內，它不能為我這柔弱的小嬰兒抵擋嚴冬的刺骨寒風！我在世時的雙親是清貧的；我雖是貴為全能天主聖父的聖子，但我日常以我的雙手工作，雖然同樣我以這雙手創造了宇宙萬物，我的人性感覺飢餓的，感到口渴的。我的衣服被脫光，死在十字架上，一無所有；我死後葬身之地，是別人的墳！我為了你們人類賺到聖寵富有，我甘心情願忍受絕對的貧困貧寒！「祂本是富有的，為了你們卻成了貧困的，好使你們因着他的貧困而成為富有的」（格後8:9）

時間的過去可治癒傷痛，親愛的朋友，其實是我以時間來治癒你們人類的傷痛才對！

到我跟前來吧！看看我怎樣治癒你們人類其中一種屬情感上的極大傷痛--恥辱／羞辱。被公開地羞辱的恥辱的傷痛，可以令人心靈受重創，個人專嚴盡失，顏面全無，抬不起頭來做人。恥辱可以來自被性侵犯，因而留下一條重傷的心靈疤痕，只可依靠天主的聖寵才可治癒。

為治癒你們人類因受了恥辱／羞辱之傷痛，我為此選用了一種極羞辱的死亡方式--就是仿似一位最低下層的死囚的死刑方式去受死！我被剝光衣服，被釘在十字架上，任由路過行人恥笑及羞辱，我的人性專嚴蕩然無存！我藉此種極度的羞辱死亡方式，導領你們人類分享我永生的光榮，正如希伯來書 2:10 預言：「那為萬物的終向和萬物根源的天主，既領導眾子進入光榮，藉苦難來成全拯救眾子的首領，也是適當的。」

你們當中有人會於某皆段中曾有過被人遺棄／遺忘的痛苦經歷吧！它可能是被配偶遺棄，導致婚姻破裂，或是於母胎時已被母親嫌棄！你曾否想過怎樣才可以把自己抽離此悲創而平復過來呢？

為治癒你們人類被遺棄的傷痛，我曾忍受被天主遺棄們慘痛--我自覺我不再是我自己了。這令我於死前大聲喊說：「我的天主，我的天主，你為什麼捨棄了我！」（瑪竇福音 27:46），此時我的天父轉面不顧我，可是我是祂的至愛的唯一獨子呀！因為此時的我，身背負着全人類的罪惡，變成十分污髒，面目全非，不值天主看我一眼！我再不是祂的愛子，而是一個罪大惡極的罪人，成為天主降罪的對象！不要忘記我「原與父原是一體」（若望福音 10:30），我的心哭出來了！此際有誰可安慰我呢！

透過此被聖父遺棄，我為你們人類賺到重獲天主聖父的接納，「看！聖所的帳幔，從上到下分裂成二」（瑪賽福音 27：51）這就是說在我的聖善死亡後，所有罪人通過我可直接地與天主聖父完全修補關係！•

親愛的，須知真愛關乎犧牲，愛得多深，可以從為所愛者作了多大的犧牲便看得出來！我為愛你們人類所受的苦難及所作的犧牲到達到極限的程度！（聖人曾這樣地說過）；為了贏得人類對我的愛及忠心，我為此而犧牲了自己的生命，藉此告訴世人：「你們人類在我眼中是寶貴的，是貴重的」（依撒意亞 43：4）•

為救贖人類，我選擇用了艱巨的方式去達成--就是透過我的受苦受難，我傾流的寶血、血汗、眼淚及悲慘的死亡方式，死於十字架上，就是藉此種「神聖的交換」才能令我無限的愛情無條件地全部接收人類所有的罪過，及恩受他／她們所有令我悲痛的不義，然後我給予他／她們以下的各種聖寵：寬恕、治癒、自由、歡樂、和平及永生！

•若你們能默想我的苦難，你便會深入了解我對你們人類無限無盡的愛。你們人類越了解我對你們的愛，你們會越開心，因而你們便會開始領悟到在此世上你們人類應該懷有的意願就是渴望及實行天主的聖意！•

我對人類的愛是永恆不變的，「我愛你，我永遠愛你」（耶肋米亞 31：3）

•我愛你們了，你們人類會否亦愛我，以愛還愛？

Reference: Divine Exchange, Derek Prince.